C:# Ajouter et soustraire des pourcentages de quantité Nom:

Résoudr e chaque probleme. Arrondissez votreréponse au centieme pres. Réponses
1) Lapremiere version d'un téléphone portable avait 109 millimétres d'épaisseur. Laversion
actuelle est environ 19 pourcentage plus fine. Quelle est I'épaisseur de lanouvelle version || 1.
?
2.
2) Un écran detélévision plus ancien mesurait 16 centimétres de large. Le nouveau modéle a
augmenté lataille de I'écran de 16 pourcentage. Quelle est lalargeur du nouvel écran de 3.
télévision ?
4.
3) Unjeu vidéo coltait 33 $. Ce week-end, le jeu sera marqué 12 pourcentage. Combien
colte le jeu ce week-end ? 5.
6.
4) Une facture de restaurant était de 31 $ apres taxes. Si vous souhaitez laisser un pourboire
16 pourcentage, combien devez-vous laisser au total ? 7.
8.
5) Une plante mesurait 41 centimétres de haut. Au bout d'un mois, il avait grandi 7
pourcentage. Quelle était la hauteur de la plante au bout d'un mois ? 9.
10.
6) Caterinaacommandé une chemise en ligne qui lui aco(té au total 30 $. Le colis étant
arrivé en retard, le vendeur a déduit 16 pourcentage du prix. Combien a-t-elle fini par
payer ?
7) Un petit sac de farine pesait 12 onces. Un grand sac était 8 pourcentage plus lourd.
Combien pese le grand sac ?
8) Dario acréé une vidéo qui durait initialement 66 minutes, maisil afini par la couper de 10
pourcentage. Combien de temps a duré sa vidéo aprés|'avoir coupée ?
9) Dansun restaurant, un repas coftait 9 $, mais un nouveau propriétaire a décidé
d'augmenter le prix de 13 pourcentage. Combien co(te |e repas maintenant?
10) Lafacture d'un magasin d'électronique était de 61 $ avant taxes. Lataxe est de 5
pourcentage. Quel est le prix total avec lestaxes ?
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Ch Ajouter et soustraire des pourcentages de quantité Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Arrondissez votreréponse au centieme pres. Réponses
1) Lapremiere version d'un téléphone portable avait 109 millimétres d'épaisseur. Laversion
actuelle est environ 19 pourcentage plus fine. Quelle est I'épaisseur de lanouvelle version || 1. 88,29
?
2. 18,56
2) Un écran detélévision plus ancien mesurait 16 centimétres de large. Le nouveau modéle a
augmenté lataille de I'écran de 16 pourcentage. Quelle est lalargeur du nouvel écran de 3. 29,04
télévision ?
4. 35,96
3) Unjeu vidéo coltait 33 $. Ce week-end, le jeu sera marqué 12 pourcentage. Combien
colte le jeu ce week-end ? 5. 43,87
6. 25,20
4) Une facture de restaurant était de 31 $ apres taxes. Si vous souhaitez laisser un pourboire
16 pourcentage, combien devez-vous laisser au total ? 7. 12,96
8. 59,40
5) Une plante mesurait 41 centimétres de haut. Au bout d'un mois, il avait grandi 7
pourcentage. Quelle était la hauteur de la plante au bout d'un mois ? 9. 10,17
10. 64,05

6) Caterinaacommandé une chemise en ligne qui lui aco(té au total 30 $. Le colis étant
arrivé en retard, le vendeur a déduit 16 pourcentage du prix. Combien a-t-elle fini par

payer ?

7) Un petit sac de farine pesait 12 onces. Un grand sac était 8 pourcentage plus lourd.
Combien pese le grand sac ?

8) Dario acréé une vidéo qui durait initialement 66 minutes, maisil afini par la couper de 10
pourcentage. Combien de temps a duré sa vidéo aprés I'avoir coupée ?

9) Dansun restaurant, un repas coftait 9 $, mais un nouveau propriétaire a décidé
d'augmenter le prix de 13 pourcentage. Combien co(te |e repas maintenant?

10) Lafacture d'un magasin d'électronique était de 61 $ avant taxes. Lataxe est de 5
pourcentage. Quel est le prix total avec lestaxes ?
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C:# Ajouter et soustraire des pourcentages de quantité Nom:

Résoudr e chaque probleme. Arrondissez votreréponse au centieme pres. Réponses
25,20 64,05 43,87 59,40 88,29
18,56 12,96 29,04 10,17 35,96 1.
1) Lapremiére version d'un téléphone portable avait 109 millimetres d'épaisseur. Laversion 5
actuelle est environ 19 pourcentage plus fine. Quelle est |'épaisseur de la nouvelle version '
?
3.
2) Un écran detélévision plus ancien mesurait 16 centimétres de large. Le nouveau modéle a
augmenté lataille de I'écran de 16 pourcentage. Quelle est 1alargeur du nouvel écran de 4.
télévision ?
5.
3) Unjeu vidéo coltait 33 $. Ce week-end, le jeu sera marqué 12 pourcentage. Combien
colte le jeu ce week-end ? 6.
7.
4) Une facture de restaurant était de 31 $ apres taxes. Si vous souhaitez laisser un pourboire
16 pourcentage, combien devez-vous laisser au total ? 8.
9.
5) Une plante mesurait 41 centimétres de haut. Au bout d'un mois, il avait grandi 7
pourcentage. Quelle était la hauteur de la plante au bout d'un mois ? 10

6) Caterinaacommandé une chemise en ligne qui lui aco(té au total 30 $. Le colis étant
arrivé en retard, le vendeur a déduit 16 pourcentage du prix. Combien a-t-elle fini par

payer ?

7) Un petit sac de farine pesait 12 onces. Un grand sac était 8 pourcentage plus lourd.
Combien pese le grand sac ?

8) Dario acréé unevidéo qui durait initialement 66 minutes, maisil afini par la couper de 10
pourcentage. Combien de temps a duré sa vidéo aprés I'avoir coupée ?

9) Dansun restaurant, un repas coltait 9 $, mais un nouveau propriétaire a décidé
d'augmenter le prix de 13 pourcentage. Combien codte le repas maintenant?

10) Lafacture d'un magasin d'électronique était de 61 $ avant taxes. Lataxe est de 5
pourcentage. Quel est le prix total avec lestaxes ?
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